



Nyílt nap 2013. május 11. (szombat).

A Magyar Madártani Egyesületet (MME) 1974-ben hozta létre 200 alapító tag. Az MME hazánk, és Közép-Kelet-Európa legnagyobb, 10.000 tagot számláló, politikától független társadalmi szervezete. Célunk a madarak védelmével hozzájárulni az emberi életminőség és a biológiai sokféleség megőrzéséhez Magyarországon. Ennek érdekében együttműködünk a lakossággal, az önkormányzatokkal, a gazdálkodókkal és az állami természetvédelemmel.

Az MME sok szeretettel várja a madárbarát érdeklődőket ingyenes rendezvényén.

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület programja

1. Madárbarát kert program bemutatása.10.00-18.00 óra

A látogatóknak lehetőségük adódik a madárvédelmi eszközök közvetlen megismerésére pl.: odúk, itatók, etetők, műfészkek, fecskepelenka, darázsagarázs stb.

2. Jókai kert mesterséges költőodúinak tavaszi szemléje (vezetett túra) 12.00, 14.00 óra

Odúlakó énekesmadarak költésének megfigyelése („fiókamustra”)

3. Madárgyűrűzési bemutató. 10.00-12.00 óra

A madárgyűrűzés egy kutatási módszer, ami a madarak egyedi jelölésén alapul. A sorszámozott, gyűrűkkel megjelölt madarak minden egyes példányának megfigyelése, visszafogása vagy felbukkanása sokat árul el életükről, különösen mozgásukról, vonulásukról. A standon az érdeklődők megismerhetik a gyűrűket, a gyűrűzési eszközöket, hálókat és a befogott madarakat.

4. Totyogós játszóház 10.00-18.00 óra

Az óvodás és általános iskola alsó tagozatos gyerekek fa kirakókkal, óriás memória játékokkal ismerkedhetnek meg a gyakorlati madárvédelemmel és a Natura 2000 (élőhely védelem) alapjaival.

5. Felnőtt megőrző 10.00-18.00 óra

Amíg a gyermek a totyogó játszóházban ismerkedik a természet csodáival, a nagyobbak és a felnőttek próbára tehetik tudásukat és kreativitásukat a felnőtt megőrzőben.

a. „Madarat tolláról játék” - Toll- és madárfelismerés

b. Mennyire ismered az év madarát? - Totó, ajándék gyurgyalagos könyvjelzőért és matricáért.

c. Festegető. - A madarak fészkelését elősegíthetjük különböző mesterséges odúkkal, amelyeknek a legfőbb kritériuma a funkció, ám design tekintetében is figyelemre méltóak. Vannak fából készült odúk, kerámia műfészkek, ablaküveggel ellátott odúk. Akiknek ez a változatosság még nem elég az MME

boltban megvásárolt odúkat és műfészkeket az általunk biztosított festékekkel kreativitásuknak megfelelően egyedivé varázsolhatják. Az így díszített odúk válhatnak „élményközponttá” és lakókörnyezetük méltó díszévé.

d. **Fészektippelő:** Madárfészkek megfigyelése, és madarakhoz párosítása

6. Élő madár bemutatás 10.00-10.30, 17.00-17.30

Pupilla, a 4 éves macskabagoly „hölgy” bemutatása.

7. 6. MME Bolt

Madárbarát eszközök, könyvek, CD-DVD, megfigyelési eszközök, ajándéktárgyak megvásárlási lehetősége.

A rendezvényen helyben tagként belépők és az éves tagdíjat befizetők most egy tűzzománc kitűzöt is választhatnak ajándékba!

Pontgyűjtő helyek:

Felnőtt megőrző 10.00-18.00 óra

Totyogós játszóház 10.00-18.00 óra